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Investiční portfolioSdělení klíčových informací fondu (KID) je k dispozici na http://www.avantfunds.cz/informacni-povinnost. V listinné podobě lze uvedené 

informace získat v sídle společnosti AVANT investiční společnost, a.s., ROHAN BUSINESS CENTRE, Rohanské nábřeží 671/15 (recepce B), 
186 00, Praha 8. Další důležité informace pro investory na: https://www.avantfunds.cz/cz/dulezite-informace/.

Fond je fondem kvalifikovaných investorů dle zákona č. 240/2013 Sb., o investičních společnostech a investičních fondech, jeho 
akcionářem se může stát výhradně kvalifikovaný investor dle §272 tohoto zákona. Správce upozorňuje investory, že hodnota 
investice do fondu může klesat i stoupat a návratnost původně investované částky není zaručena. Výkonnost fondu v předchozích 
obdobích nezaručuje stejnou nebo vyšší výkonnost v budoucnu.

Uvedené informace mají pouze informativní charakter a nepředstavují návrh na uzavření smlouvy nebo veřejnou nabídku podle 
ustanovení občanského zákoníku.
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Investiční strategie

TBGF SICAV a.s. (dále TBGF) je fond kvalifikovaných investorů. Jedná se o fond s konzervativním přístupem, 
jehož cílem je dosahovat stabilního zhodnocení prostředků vložených investory ve střednědobém 
a dlouhodobém horizontu. V naší investiční strategii prosazujeme konzervativní přístup k investicím se 
zaměřením na diverzifikaci a dlouhodobou stabilitu portfolia.

Konzervativní investiční strategie s atraktivním cíleným výnosem 3,58 % p.a.

V byznysu volíme konzervativní přístup a postupný růst. Dlouhodobá stabilita je pro nás prioritou.

TBGF investuje zejména do těchto klíčových oblastí:

1. instrumenty s garantovaným výnosem

2. bankovní instrumenty (např. podřízený vklad Trinity Bank apod.)

3. nemovitostní společnosti s prémiovými nemovitostmi

4. dluhopisy, zejména pak státní

Hlavním cílem fondu je dosahovat stabilního zhodnocení prostředků vložených investory ve střednědobém 
a dlouhodobém horizontu. Výhodou TBGF je rovněž možnost investice do vybraných instrumentů obtížně 
dostupných pro širokou veřejnost.
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